

Primljeno: 2.9.2024.		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
008-01/24-01/6	04	
Urudžbeni broj	Pril.	Vrij.
-24-14		



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Upravni odjel za gradnju i
komunalno gospodarstvo

KLASA: 008-01/24-01/7
URBROJ: 2186-1-05/1-24-2
Varaždin, 29. kolovoz 2024.

Upravni odjel za poslove
gradonačelnika i Gradskog vijeća

PREDMET: Odgovori na vijećničko pitanje postavljeno na 9. sjednici Gradskog vijeća
- dostavlja se

Poštovani,

Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo dostavlja Naslovu odgovor na vijećničko pitanje postavljeno na 9. sjednici Gradskog vijeća

„DANIJELA PUŠKADIJA, članica Gradskog vijeća, iznosi:

Drugo pitanje je pitanje smrada u južnom dijelu grada. Za Grad Varaždin se oduvijek govorilo da je „mali Beč“, ali trenutna situacija je da je Grad Varaždin postao mali, odnosno veliki Jakuševac. Ekipa Budimo grad, ne možemo biti grad, je s vama u predizbornoj kampanji stalno napominjala kako ćete se riješiti smrada, da ćete počistiti grad, uvesti reda u zbrinjavanje otpada, sniziti cijenu zbrinjavanja itd. Moje pitanje je, kako ćete riješiti i gdje i kada ćete postaviti uređaj za mjerenje mirisa, odnosno smrada u gradu, jer mještani Poljane Biškupečke i Črnca Biškupečkog su se organizirali u facebook grupu, jer onaj smrad koji mi osjećamo, pogotovo u sad nadolazećim ljetnim mjesecima, je nesnosan, a taj isti smrad se širi sve i do Jalkovca. I tak, i od tog...“

...s drugim pitanjem nisam zadovoljna, jer niste rekli točno di će se postaviti taj uređaj, a negdje na početku sjednice ste spominjali da ćete taj uređaj, dal' taj ili dio tog uređaja postaviti u Dravskoj šumi pa mi baš to...evo...i pisani odgovor bi molila. Hvala.“

Odgovor:

Problem koji se spominje i vijećničkom pitanju prepoznat je te je u tijeku priprema za provedbu mjerenja posebne namjene odnosno procjene razine onečišćenosti zraka s obzirom na kvalitetu življenja (dodijavanje mirisom, neugodnim mirisom)

Cilj projekta je provedba mjerenja posebne namjene kako bi se procijenila razina onečišćenosti zraka u određenom području, fokusirajući se prvenstveno na prisutnost neugodnih mirisa i njihov utjecaj na kvalitetu življenja lokalnog stanovništva. Ova procjena bit će korisna za identifikaciju potencijalnih izvora onečišćenja, praćenje njihovog utjecaja te donošenje odluka za poboljšanje stanja okoliša i kvalitete života. Povećanje prisutnosti lebdećih čestica u zraku te dušikovih, sumpornih i ugljikovih spojeva, velikim je dijelom uzrokovano industrijskom, energetsom i prometnom aktivnošću, zbog čega je nužno mjerenjem utvrditi njihovu koncentraciju u zraku kako bi se u

konačnici provele mjere koje bi dovele do njihovog smanjenja. Objektivnom procjenom kvalitete zraka na temelju egzaktnih podataka dobivenih mjerenjem, određuju se mjere zaštite i mjere za poboljšanje kvalitete zraka u cilju smanjenja pojave štetnih posljedica na ljudsko zdravlje.

Gradsko vijeće Grada Varaždina donijelo je *Odluku o potrebi provedbe mjerenja posebne namjene odnosno procjene razine onečišćenosti zraka s obzirom na kvalitetu življenja (dodijavanje mirisom) te će temeljem nje biti proveden projekt nabave i postave mjernih stanica*

za utvrđivanje prisutnosti onečišćujućih tvari koje umanjuju kvalitetu življenja (dodijavanje mirisom) – sumporovodika (H₂S), amonijaka (NH₃) i merkaptana (R-SH).

Provedeno je istraživanje tržišta, procijenjena je vrijednost same nabave koja iznosi cca 50.000 eura i u tijeku je postupak javne nabave.

Mjerne stanice bit će postavljene na lokacijama u dva odabrana područja, kako bi se osigurala adekvatna pokrivenost i reprezentativnost rezultata. Odabir lokacija za mjerenje provedena je temeljem preliminarnih istraživanja koja uključuju pregled postojećih lokacija potencijalnih izvora onečišćenja, povijesnih podataka o onečišćenju zraka te povratnih informacija dobivenih od građana. Obradivati će se dvije lokacije na zemljištima u vlasništvu Grada Varaždina:

1. južni dio grada, kčbr. 17807 k.o. Varaždin u Zadarskoj ulici

2. istočni dio grada kčbr. 3735/2 k.o. Varaždin, šetnica Sv. Ane, u blizini istočne zaobilaznice

Podaci će biti kontinuirano prikupljeni tijekom vremenskog razdoblja od godine dana, a prema potrebi i duže i biti će analizirani kako bi se identificirali uzorci onečišćenja zraka i njihov utjecaj na okoliš i kvalitetu života. Nakon analize podataka, izvještaj će sadržavati interpretaciju rezultata, identifikaciju potencijalnih izvora onečišćenja, u konačnici ukoliko se mjerenjima utvrde prekoračenja gore navedenih graničnih vrijednosti spomenutih spojeva, pristupiti će se detaljnom laboratorijskom mjerenju koje će imati za cilj stvaranje podloge za neutraliziranje izvora onečišćenja.

S poštovanjem.

Pročelnik

Vlado Podbrežnički, dipl.ing.grad.

Vlado
Podbrež
nički

Digitalno
potpisao: Vlado
Podbrežnički
Datum:
2024.09.02
14:52:56 +02'00'